Stadt Finsterwalde NL.

Schloßstraße 7/8 03238 Finsterwalde



Beschlussvorlage

BV-2018-128

öffentlich

Wirtschaftsplan 2019 des Entwässerungsbetriebes der Stadt Finsterwalde

Einreicher: Bürgermeister 22.1	
Amt / Aktenzeichen: Entwässerungsbetrieb / 00/81	Bearbeiter: Frau Ramos

Beratungsfolge

		Enth.
12.11.2018 Werksausschuss Entwässerungsbetrieb		
28.11.2018 Stadtverordnetenversammlung		

Beschlussvorschlag

Die Stadtverordnetenversammlung bestätigt den Wirtschaftsplan 2019 des Entwässerungsbetriebes der Stadt Finsterwalde.

Sachverhalt

Der Wirtschaftsplan 2019 des Entwässerungsbetriebes der Stadt Finsterwalde sieht ein Ergebnis von **165.900 EUR** vor. Die Aufstellung erfolgte nach den Preisen der 2-Jahres-Kalkulation 2018/2019.

Der Investitionsplan basiert auf dem Abwasserbeseitigungskonzept 2016-2020.

Bei der Aufstellung des Planes wurden die Bestimmungen der Eigenbetriebsverordnung des Landes Brandenburg berücksichtigt. Eine Kreditaufnahme ist nicht vorgesehen.

Anlage

Wirtschaftsplan 2019 (im Ratsinformationssystem der Stadt Finsterwalde für die Abgeordneten eingestellt)